HA|GNEP Serie Ghilux

NO RETURN VALVE
RUCKSCHLAGVENTIL

CLAPET ANTI-RETOUR
VALVULA DE RETENCION
VALVULAS ANTI-RETORNO

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS
TECHNISCHE ANGABEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CARACTERISTICAS TECNICAS
CARACTERISTICAS TECNICAS

Norma di Riferimento

Reference standard

Entspricht der Norm

Norme de référence

Normativa de referencia

Norma de referéncia

1907/2006 2011/65/CE

REACHY
PED SILICON
2014/68/UE FREE

Materiali e Componenti

Corpo in Ottone
Coperchio in Ottone

Molla in acciaio inox
Guarnizione in NBR
Otturatore in plastica

Matériaux et Composants Materiales y Componentes Materiais e Componentes
1 Corps: laiton 1 Cuerpo en laton 1 Corpoem Latdo

2 Corps: laiton 2 Cuerpo en latén 2 Coberturaem Latdo

3 Ressort: inox 3 Muelle en Acero Inox 3 Mola em aco inox

4 Joint: NBR 4 Juntaen NBR 4 Vedagdo em NBR

5 Obturateur: plastique 5 Obturador en material pldstico 5 Obturador em pldstico

Pressioni Temperature Fluidi compatibili
Pressures ﬂ Temperatures ( Aria compressa / Acqua / Oli
Druckbereich Temperatur Fluids
Pressions Températures Compressed air/ Water / Oils
Presiones Temperaturas Geeignete Medien
Pressoes Temperaturas Druckluft / Wasser / Oel
DN 0°C Fluides cqmpatibles )
3/8+1” 17-1/4 = 2" . Air comprimé / Eau / Huile
+90°C
12 bar 10 bar Fluidos compatibles
Aire comprimido / Agua / Aceite
Fluidos compativeis
Ar comprimido / Agua / Oleo

13.43



ﬂ AIGNEP Serie Ghilux
6036 Code A H L B Pack.

06036 00 007 3/8 49 11 34 10
VALVOLA DI RITEGNO 06036 00 001  1/2 49 11 34 10
NON RETURN VALVE 0603600002  3/4 54 1 ) 5
RUCKSCHLAGVENTIL Y 11 4
CLAPET ANTI-RETOUR 06036 00 003 1 59 5 8 5
VALVULA DE RETENCION 06036 00004 1"1/4 67 14.5 60 2
VALVULA ANTI-RETORNO 06036 00 005 1"1/2 72 14.5 69 2
06036 00 006 2" 77 14.5 85 1
i i Pressioni
- i Pressures
Il
; - Druckbereich
¢ Pressions
Presiones
- : Pressbes
T :
A
A mbar
3/8 -
1/2 24,5
3/4 27,1
1" 19,4
1"1/4 34,5
1"1/2 15,9
2" 10,8
6 o 3 7 Code A H B Pack.
06037 00 001 1/2 81 34 10
VALVOLA DI FONDO 06037 00002  3/4 87 42 5
FINAL VALVE ”
7 1
ENDVENTIL 06037 00 003 ; 97 48 5
CLAPET ANTI RETOUR DE FIN DE LIGNE 0603700004 1"1/4 110 60 4
VALVULA DE FONDO 06037 00005 1"1/2 125 69 2
VALVULA DE FUNDO 06037 00 006 2" 145 85 1
B
A e - ) )
—_— Soglia di filtrazione - Filtration threshold - Filterfeinheit
| Capacité de filtration - Grado de filtracidn - Limite de filtragem 1.000 “m
6 o 3 8 Code A H B Pack.
06038 00 002 1/2 50 28 10
FILTRO IN RETE STIRATA IN AlISI 304 06038 00 003 3/4 56 33 5
AISI 304 STRECHED NET FILTER ”
NETZFILTER AUS AlSI 304 0603800 004 "1 >8 4 >
FILTRE EN AISI 304 0603800005 1"1/4 69 50 5
FILTRO DE MALLA EN AISI 304 06038 00 006  1"1/2 78 55 5
FILTRO DE TELA PARA VALVULA DE FUNDO EM AlSI 304 06038 00 007 2" 96 67 1
A Soglia di filtrazione - Filtration threshold - Filterfeinheit
Capacité de filtration - Grado de filtracién - Limite de filtragem 1.000 pm

13.44



